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Průzkum ukazuje, že jen třetina Čechů by bránila vlast
zbraněmi

voiceofeurope.com/survey-reveals-only-a-third-of-czechs-would-defend-homeland-with-weapons

Přejít na hlavní obsah

Evropa

HLAS EVROPY BUDE ZABLOKOVÁN kvůli tlaku evropských
úřadů na svobodu slova a pokusům zatajit pravdu o skutečné
situaci v Evropě. Přihlaste se k odběru našeho telegramového
kanálu a zůstaňte v kontaktu a získejte SKUTEČNÉ zprávy z
Evropy a světa bez cenzury nebo placených státními články.

V případě útoku na Českou republiku by bylo ochotno bránit svou zemi
se zbraní v ruce jen 32,9 procenta Čechů, vyplývá z průzkumu CEDMO
Trends.

Výzkum také zkoumal postoje Čechů ke konfliktu na Ukrajině a
odhalil, že 43 procent si přeje vítězství Ukrajiny, přes sedm
procent vítězství Ruska a téměř 38 procent je pro dočasné příměří
bez jasného vítěze.

Průzkum upozornil na genderové rozdíly v ochotě bránit zemi: 44
procent mužů oproti 23 procentům žen. Svou roli sehrály i
politické preference, 43 procent voličů Petra Pavla bylo ochotno
bojovat oproti 27 procentům voličů Andreje Babiše.

O rusko-ukrajinském konfliktu se 43 procent Čechů domnívá, že
by Evropská unie měla jednat s Ruskem. "Tato možnost byla mezi
lidmi nejoblíbenější, pokud jde o postoj ke konfliktu na Ukrajině,
častěji ji zmiňovali muži (35 procent) než ženy (25 procent) a lidé
s vyšším vzděláním (38 procent)," uvedlo centrum CEDMO.
analytik Lukáš Kutil.
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Když zvažujeme, jak by EU měla na konflikt reagovat, 32 procent
podporuje posílení protiruských sankcí, 30 procent se zasazuje za
nevojenskou podporu Ukrajině a 25 procent podporuje vojenskou
podporu. Čtvrtina respondentů se domnívá, že EU by měla zůstat
neutrální, zatímco 22 procent si myslí, že by EU měla tlačit na
Ukrajinu, aby vyjednávala.

Pokud jde o vojenskou spolupráci EU, 53 procent respondentů je
proti užším vojenským vazbám, spojujícím EU především s
civilními a ekonomickými projekty. 15 procent se navíc obává, že
integrace evropské obrany by mohla podkopat NATO. Mezi 47
procenty, kteří podporují užší vojenskou spolupráci, 17 procent
dává přednost budování vlastní armády EU a 30 procent věří, že
spolupráce by měla doplňovat NATO.

Průzkumu, který provedla společnost Median pro
Středoevropskou observatoř digitálních médií (CEDMO), se
zúčastnilo 3000 respondentů.
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